

剛接到奧運志願者工作證的成龍，近日接受了搜狐娛樂高層張朝陽的專訪，除了談及現在的生活情況外，更剖析了自己多年的感情路，包括與鄧麗君和現任太太林鳳嬌的愛情。成龍在訪問期間，不經意談到自己的偶像李小龍，更揭秘曾帶李小龍去保齡球館，充當其保鏢。

成龍讚寬容善良 珍貴林鳳嬌 透露曾因不懂情調與鄧麗君分手

成龍日前接受了搜狐公司董事局主席兼首席執行官張朝陽的專訪，他更帶着「龍的傳人」一同現身。當日，成龍突破大方表達起自己的感情觀，更披露當年與鄧麗君相戀的種種細節。「我是個大老粗，不懂情調，更受不了當街kiss這樣的事情，可能她起初也是喜歡我這一點，和其他人不一樣吧，但最後也是因為這個，不懂愛情不懂珍惜，我和她分了手。」

兩人無愛情有親情

現任太太、兒子相相的媽媽林鳳嬌，對於這位一直在自己身後默默支持的人，成龍表示兩人之間已沒有愛情，但反而變得更加珍貴，「我是最近幾年才懂得了珍惜，我和她現在已沒有愛情，而是一種親情，但我認為親情一定是大過愛情的，她的寬容、善良和內在美，讓我真正地明白，我

曾智明蟬聯會長 張慶華任第一副會長 嘉應商會換屆 續為繁榮獻力

【本報訊】(記者 沈清麗) 香港嘉應商會第57屆會董會9名首長昨日順利選舉產生，全國政協委員、金利來集團副主席兼行政總裁曾智明蟬聯會長。會董會同時選出第一副會長張慶華、副會長梁錫光、葉志明、陳真光、林堂、曾向群、孫淑元和盧平。選委會主任劉宇新高度肯定這次換屆選舉，充分體現了民主協商和團結友愛的客家精神。



香港嘉應商會選舉產生第57屆會董會。 本報記者沈清麗攝

今年新任全國政協委員、前全國人大常委曾憲梓之子曾智明，在眾望所歸下，再度獲選為新一屆會董會會長。曾智明衷心感謝各會董、常董的支持和認同，他承諾會一如既往地發揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，力盡所能地開展會務工作，為香港繁榮穩定再作貢獻。他希望各會董、常董繼續支持會董會今後工作。

商會向多元化發展

曾智明對當選副會長感到榮幸。他形容自己是地道的客家人，此次抱着學習的心態加入商會，希望憑着自己在工商界服務的經驗，為商會、為家鄉作出貢獻。曾向群在商會活躍多年，由會董、常董再到副會長，他感謝前輩對自己的肯定和支持，亦承諾會自我鞭策做得更好。他希望自己參與政治事務和社會活動的經驗融入商會，為商會邁向多元化發展發揮作用。

何文田坊會慶回歸11載

【本報訊】(記者 潘曉平) 何文田街坊會日前假豪華大酒樓，隆重慶祝香港特區成立11周年暨慶祝該會首屆會長戴德豐獲頒日本農林水產大臣獎、首屆副理事長何志佳獲任太平紳士、首屆副理事林雪梅榮任海峽殖民地委員。會董會同時選出新一屆首長，包括會長張慶華、副會長梁錫光、葉志明、陳真光、林堂、曾向群、孫淑元和盧平。

戴德豐獲獎實至名歸

晚宴邀請中聯辦九龍工作部部長、九龍民政專員蘇婉玲、香港民政事務總署助理署長陳婉雯主禮。首屆會長戴德豐獲頒、理事長朱連芬、會長彭曉明伉儷暨監事團新屆當賓。

梅州客家書畫節明在港揭幕

【本報訊】由梅州市人民政府、香港梅州聯會、香港嘉應商會、香港崇正總會，以及裕華國貨聯合舉辦的《世界客都·文化梅州 梅州客家書畫文化節》於7日於裕華總店展覽廳舉行隆重開幕儀式。客家人的先祖由中原輾轉遷徙，應到苦耐勞拚搏毅力，用勤勞和智慧在艱辛環境中開創出獨特的歷史文化。梅州被稱為「客都」，是客家歷史文化之鄉，人文薈萃，源遠流長。是次展覽的書畫作品，展現着客家人精神風貌，藝術天賦和深厚的文化底蘊。此次梅州客家書畫文化節展品相當多，書法有：行書、草書、篆書、楷書、草書、魏碑、金文、漢簡等。其中部分作品有：郭昉的《唐詩》、黃天勝的《諸葛亮前後出師表》、張會義的《梅花香自苦》、張中建的《唐詩二十首》、劉炎武的《毛澤東詞水調歌頭》等。

邊跑邊唱《I love this city》

張靚穎高舉成都火炬

昨日成都傳送聖火的藝人張靚穎、陳魯豫和濃存軒，都紛紛為奧運送上祝福！日前北京段傳遞聖火的名單亦公佈了，宋祖英和林俊傑等藝人亦入圍為奧運盡一點力。成都籍歌手張靚穎作為成都站第8棒火炬手，可以在鄉親面前傳遞火炬令她十分激動，她表示這比做個人演唱會還要興奮！當張靚穎與前棒火炬手交接後，兩人同時做出愛心手勢，並共同高喊「中國加油，四川加油！」雖然只是短短的幾十米，但她覺得好像只是一瞬又彷彿過了一萬年。身為歌手的她，更在跑火炬的途中，即興唱起《I love this city》。另外，一向不露面的張媽媽也到了現場，為火炬手的女兒加油。

劉嘉玲前門做餌 懷孕王菲秘道遁

前日，劉嘉玲和王菲、李亞鵬、那英等人在北京一間餐廳一同用餐，之後眾人就到卡啦OK狂歡，有內地記者聽到王菲和那英再度聯手演唱了當年走紅一時的《相約08》，因為兩人實在唱功了得，歌聲透過她樓上面的窗戶傳出，就連在街上也能聽得清清楚楚。不過劉嘉玲唱的《追夢人》就不敢恭維了。由於被爆出王菲已懷孕的消息，當晚眾人分為兩隊離開，王菲、李亞鵬、那英、胡軍等人走向地下車庫，嘉玲則獨自一個人「做餌」，回到入住的葛蘭酒店，令嘉玲頓時成為記者的目標，讓王菲從另外一邊離開。

李費鳳誹謗指控不成立

李費鳳近日在網誌中表示，早前因夫羅敏仁的誹職及誹謗而令她寫下標題為「第二次的回應」的文章，結果被汪小菲向她作民事控訴及索償。北京市第一中級人民法院最後判決裁定李費鳳並非捏造事實，

羅志祥孫德榮 一抱化恩怨

羅志祥(小豬)前日為演唱會DVD熱衷賣功，當年發掘他的經理人兼「乾爹」孫德榮到場支持他，兩人即時擁抱，化解所有是非和傳言。小豬表示很久沒有和孫德榮見面，是因為覺得自己做得不夠好，因為現在有了一點小小的成績，希望可以讓孫德榮覺得驕傲。小豬亦解釋不和傳聞，「其實我對孫總只有感謝，從來沒有怨恨。孫總不了解我，我知道他以前說的話，不是在罵我，都是因為清楚我愛面子，他想激勵我，讓我變得更加堅強。」

林育嘉 獲贈「鑽石咪」

【本報訊】(實習記者 李嘉儀) 前晚林育嘉在HMV舉行新簽名會，大批Fans到場要求簽名，更有一名Fans為他送上一支「鑽石咪」。而林育嘉表示會先休息兩天才去馬來西亞，他更指香港的Fans十分熱情，很給歌手面子。當問及會否考慮唱廣東歌，林育嘉則表示自己已較注重發音的準確度，他認為發音準確才能唱出歌中的感情。至於有否遇上瘋狂Fans，林育嘉表示沒有，但香港的Fans在看到他時樣子會較興奮，不同於台灣的Fans般會模仿他。

「星姐」三甲出爐

【本報駐湖南記者王穎長沙5日電】2008年度「星姐選舉」4日晚落下帷幕。賽前被一致看好的沈思儀，不負眾望，拿下包括冠軍在內的全個獎項。沈夢辰、王伊分獲第二、三名。當晚人氣「快男」魏晨、王樸雲、俞灑明則應邀擔任表演嘉賓，與星姐浪漫牽手。以「那年夏天」為主題，在舞台上共同演繹1980年代、1990年代、21世紀的愛情故事。



冠軍沈思儀(中)、亞軍沈夢辰(左)、季軍王伊(右)。 中新社

透視蕭亞軒

近日公司出現大變動的蕭亞軒(Eva)，昨日為慶功演唱會「三面夏娃慶功演唱會」定裝，似乎不只Eva公司有變動，連她的造型都有相當大的革新，以一變性感視覺表現身，不過這套新裝的設計與情趣內衣十分相似，難道Eva將在演唱會中有更大膽的演出？

小豬在《籃球火》中被言承旭欺凌

《命中》《籃球火》Fans網上開戰

上周日台劇《命中注定我愛你》及《籃球火》依舊穩守收視率，分別為10.28%和2.5%，兩大人氣劇在網上更討論得如火如荼。《命》及《籃》的支持者在網上互相攻擊對方所支持的劇中主角。有網友認為《命》劇男主角阮經天已改走諧星路線，更指小天的兩道濃眉像毛毛蟲般搞笑。而在《籃》劇中的小豬(羅志祥)因被言承旭踩在腳下被指為戲機性到底。

《黑糖》無懼勁敵

面對兩大人氣劇，新劇《黑糖群俠傳》亦創下收視1.25%的佳績，由神祕和聲Gin八名成員(王子、小嫻、阿峰、阿本、小馬、小薰、丫頭和小麗)主演的《黑》劇在播出後好評如潮，在台灣YouTube搜尋度更排行第五。面對收視佳績，黑糖8人與劇組亦十分興奮，在拍攝外景時更加拍著手場景及以燒烤等慶祝，而導演更對王子說：「戲十款就你裸身戲吧！」在慶功期間更因小薰對劇組表示害怕吃「魚下巴」而被誤會她不吃魚蝦，結果燒烤宴部無海鮮可吃，小薰更抗議說：「我的國語有這麼爛嗎？」

湖南首批資助對象中的6名病患兒

【本報駐湖南記者王穎長沙4日電】香港嘉里集團郭氏基金會總裁彭定中(左三)與中南大學湘雅二醫院院長尹邦良合影。

免費治療先天性心臟病

去年8月9日，香港嘉里集團郭氏基金會「貧病孤兒」先天性心臟病免費手術資助項目在湖南的中南大學湘雅二醫院正式啟動。項目啟動至今，已成功救助來自湖南14個地市的216名患病兒童，手術成功率亦達到百分之百。

九成患童手術後復常

【本報駐湖南記者王穎長沙4日電】香港嘉里集團郭氏基金會在中國內地實施的「貧病孤兒」先天性心臟病免費手術資助項目，啟動近1年時間。包括湖南、江西、山西、內蒙古、雲南、貴州和四川在內多個省份的逾千名患兒，成為該項目的首批受益者。而在全國率先開展此項目的湖南省，從今日起，將開始第2批資助對象的招募。